desa

Ue,l(a. /'e. K Kﬂ«g‘;w—uéw u’)u’«?e,g e /27"’0"%
CAL MM O [lexa A2 A L 407 n€/k//
n-1=0, a hews ¢ peN bgman

o J° ‘ cl ' a5l oM.
UWO?M 0907 o Lawm 0]
W#?& j&

2) o R pews W)Mém/'wx W'w&w
he onge je p Rocs o).

X =0
3) mx =0 &2 plIm

201—"5
') Pi-::o =) )o-‘f'

2) |lewa je F caomLA 4‘7

p="5
. + 4.--11
O e A AeaL

'rqaﬁ:& Sqa»u‘aq
= 1Q+ lzl—-"' "’41 = P 4—=0
_———
o8
Cofeq 9° )¢
‘(1 K—wqaayl‘_;dulu cc

3) 4,’u»Ja,

= rl=-¢nT=0.

L =0 wa~ §41=0, a u= je
w3 dopor ojor .

21749'4#%&
Rm&;JR 2 nabpo - UJLOA LKA ot ent (I"n_/&.)
“ - .- p I Y AT




oo (e cloeun u?zw g o e

@) Meiew Z aferss AJojfoe je T HA.
.“X=M'14—‘(‘ OcVemM
er el
aE.T' a$0 , uwo'.v a.-ie k,

nal=1 el = I=Kk.

[

heo je ke qoNe | OW5C je Chewn ugeaa 4 k] ol

”/Dc,eJtl-O arko |[c I"# ‘{05 Cftfe UD L& Yy MOPu epve TOAMHTMM
/ ,L' ) %) 9

|-u—‘)u zw,,wwz_ .

gb‘l—é
]I’qaafa‘gc qoxe3a 3a UWUaly Z.

il S
[lewa je R= 203 a T cupi chux qorursms iy
je LMJ:J?M YA },‘Mué e 2.
ﬂ/okny'u—'o‘?a f,ec&»& ugpom | S ;/-7'L el e
doxen ge Je I wgeen je w}ué«,‘mu/.
Mearuo ez obumo g0 je IT= (dw).
Kewo je leI, onse ot oju ,f(x) e ZD(_'_]’ & axal
98 2= o) fo9.
Jawo je 3o d:g(ol)=°(20t(o‘)=0,7mqu
o A v fx) scipebo ?rtf-,uu.o fejelc.



(@) . -
3“"‘”3“11“% Adw)=LL um =12
Howa [ Ab) =12, Kowo e hod=x e

ouge Tote v J0) € 2.t wrews ja
x=dtd. Ju =H X =1230) Ix)

C¢u K,ozoputa»vi(/{l‘w“' morupora t 2909 eg fopthe,

qo¢ e poedpugujen™ (3 X TRl Ko jegpes 4.,

iam' dwy=21,

Noﬁaoww g ob ons o\aﬂb\m
Kopao quegef:

UMOMMG

7”““ ’e_ Z FM.A-‘Q 7’—,-0(62’117009-034/&_
T up gy, -
1, oo [P e
paa(T, =) = {T,Wﬂ'leﬁ

I= () = Z 53,

Ml eoppneo
llwq d’g Z rmva

(1) 3o eremenie « 4€ R twaops d= 13a14,9) o
d= 6« + Ts,
qie §.Tek.

@) Mo je T upqagdns crtrncss u T IS, oy
3om
@) Toqprqunichone ge [€ F1 [2324 o uas s peugrict
oremens us R (y )OI 1A Je Kyas u P3gAk- ol

je owumeqew)



”uu (& i- ;agmz 1) szﬁ‘* KR et
= dfshs: GGeRY
Ouu.tur/o, o u gty g T, I/Ta.,ujz ,I/‘< ugean J R‘
Towao o € b, omge I=(2),
Qowse | 1% Jis.
ﬁmcfbc’ d = G-+t Tsg (x)
Jlewe j ¥ seqeqru mwoﬁu se X 4§,
(?u—é& je o{r—&’-o(‘l 4= 6’-.5’/ ge. uz %)
S- §(6«.Ts) = 816
Acwne O=H34( ),

(L) Ieo T |X , ovge je wl,/}’asc YU 02O,
heo Tk, ovge 8T =L o us ()
LA g (= €1 TX

Ko Tlds = WI(51T'5+'L'°13)=> ™ «.

3&3&420..&

bo oy Tw3 ugeenn g R, onse e IOZuang.

eéwﬁu “’)uiul
e. u)t,&«.exz U oM 'L 0(7 u‘ow‘yo/L T%WS&ZA—},(

ua;,ic. 3c :
Ma-,,uw’wc. mmuwx.

lidowf‘—%fj&
G ovannds neoew ¢ qomen R pa kexa qoCXoje opgikipa




“rtTTe 1 T v v
€2 Ry4cy - N oy

K&y weghocm 0 eP*aMK"m'ﬁ towcuemns (c och.uw:
0 $5) & 54 5= fge R

@) 3 fi9¢ R 40, weuzmje 2, M ek

i Ge, 9= 245+ C
3a Woje éyw'levu =0 wau (N f(.f),
gty 10 1o $50, 0 8210 (20

heo 5 aoganﬁ-Mo i., cuge [C u)ouséckko {
u,q»b(,l/«mdmwo, o Je B amne.

il e L2
@) 3e gomen Z, op sy & oL ens

€. Z \Aoy IN v 40j je
$(s) = 121,

@) heo e k usne | ocvge je
<. kod \oy > N uq0§

g Cpra) = deg (L))

/Lﬂé:’i,
&wa 2_ W) et Ll je "WA.

[P&kaﬁhu?(v“m'a: @U‘-‘(u AM&AW M—(a,;&




